



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ЗДРАВЉА
Број: 500-01-301/2022-07
Датум: 16.03.2022.
Немањина 22-26
Београд

ДОМОВИМА ЗДРАВЉА

Поштовани,

Овим путем Вас обавештавамо да је припремљен и лансиран нови ресурс за родитеље – мобилна апликација „Бebбо – Ваш сапутник родитељству“. Апликација је део програма који УНИЦЕФ спроводи са Владом Републике Србије и свим релевантним Министарствима.

Као свеобухватни, бесплатни, интерактивни водич за родитеље кроз родитељство и одрастање детета, узраста 0 до 6 година, апликација нуди поуздане стручне савете који се тичу здравља и развоја деце, као и добробити родитеља. Она нуди и алате за праћење раста и развоја као и подсетнике за вакцинацију и превентивне педијатријске прегледе детета. Апликација је нови вид подршке родитељима и родитељству телефонског саветовалишта “Хало Беба”.

У циљу што квалитетније промоције апликације УНИЦЕФ и Градски Завод за јавно здравље Београд су вам припремили штампане информативне материјале за промоцију апликације: постере, брошуре, картице са QR кодом и информативна постоља за сто. Количине су прилагођене броју деце узраста од рођења до 6 година које покривају ваше установе, уз могућност обраћања УНИЦЕФу за нове количине.

Бebбо картице са QR кодовима за скидање апликације са дигиталних продавница (за Андроид и “Apple” уређаје), можете делити родитељима деце од рођења до 6 година, као и трудницама.

- У домовима здравља картице можете поделити патронажним сестрама, педијатрима и члановима педијатријског тима, развојним саветовалиштима, а део одредити и за саветовалиште за труднице.
- У породиштима учините картице доступним свакој породиљи, најбоље уз отпусну листу.
- У дечијим болницама такође можете да их поделите родитељима мале деце приликом прегледа или отпуста.

Бebбо постер треба да буде постављен на свим местима на којима се родитељи задржавају бар неколико минута – то ће бити добра прилика да погледају информацију или чак скину апликацију преко QR кодова који се налазе на постеру.

Бebбо брошуру учините доступном здравственим радницима и сардницима (педијатрима, гинекологима, сестрама и здравственим сарадницима који су у директном контакту са родитељима). Она ће помоћи да се професионалци информишу о овом корисном алату и како би је користили за презентовање Бebбо апликацију родитељима и указивање на вредне садржаје о развоју, здрављу, исхрани и подстицајном родитељству, бризи о себи и здрављу целе породице (посебно када су у питању најосетљивије породице). У брошури су приказане све предности ове апликације укључујући чињеницу да заузима малу количину меморије у телефону и да је на тај начин, када се једном скине на уређај, доступна и ван интернет домета (осим видео садржаја).

Бebбо постоље за сто је такође намењено здравственим радницима и сарадницима и може да послужи као подсетник и препорука за родитеље док се са њима обавља разговор у ординацијам.

За све додатне информације и потражњу додатних количина материјала можете се обратити Ивани Дујмовић Војводић из УНИЦЕФ-а на е-маил iduimovic@unicef.org.

ДРЖАВНИ СЕКРЕТАР
др Мирсад Берлек

